



Офицерам регионального следственного управления вручены почетные награды (Фотографии)



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Нижегородской области генерал-лейтенант юстиции Айрат Саетович Ахметшин вручил ведомственные награды сотрудникам регионального следственного управления.

Следователь по особо важным делам 2 отдела по расследованию особо важных дел подполковник юстиции Фанис Фаритович Шайхутдинов отмечен медалью Следственного комитета «За заслуги», а также Почетной грамотой руководителя следственного управления за достижение высоких результатов в профессиональной деятельности, большой вклад в обеспечение законности, прав и интересов граждан.

Аналогичная грамота и благодарность Председателя Следственного комитета РФ вручены старшему следователю Павловского межрайонного следственного отдела капитану юстиции



Сергею Андреевичу Добренко.

Кроме того, старший следователь следственного отдела по Автозаводскому району г.Н.Новгорода капитан юстиции Екатерина Александровна Микаэлян отмечена Благодарственным письмом Правительства Нижегородской области за добросовестный труд и достижение высоких результатов.

Изображения



01 Мая 2022

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1679316>